

Odbor sociálních věcí

Freitag Project Development s.r.o.
Ing. Andrej Glatz
Podnikatelská 545
Praha 9
190 11

datum	oprávněná úřední osoba	číslo jednací
26.8.2014	JUDr. Pavla Hynčicová	KUZL 50570/2014

Věc: Žádost o poskytnutí informace dle z.č.106/1999 Sb.

K Vaší žádosti o poskytnutí informace ze dne 21.8.2014 z oblasti péče o seniory Vám sděluji:

Poskytovatele registrovaných sociálních služeb na území Zlínského kraje v jednotlivých okresech ev. v obcích s rozšířenou působností, kteří poskytují pobytové sociální služby seniorům najdete ve veřejném registru na stránkách Ministerstva práce a sociálních věcí <http://www.mpsv.cz/cs/>. Tito poskytovatelé Vám mohou informace, jež požadujete poskytnout. Zlínský kraj Vámi požadované informace nemá k dispozici v rozsahu, ani ve struktuře, jakou ve své žádosti požadujete.

Informace o krajské strategii v rámci sociálních služeb jsou dostupné na internetových stránkách Zlínského kraje <http://www.kr-zlinsky.cz/>. Demografické údaje o vývoji populace v kraji jsou veřejně dostupné na stránkách Českého statistického úřadu <http://www.czso.cz/>.

Zlínský kraj nezjišťuje detailní informace o všech službách poskytovaných na jeho území, protože ty mohou být poskytovány jak registrovanými poskytovateli sociálních služeb (viz.výše), tak subjekty neregistrovanými, podnikatelskými, které poskytují ubytování nebo jiné služby pro seniory nikoliv na základě sociální potřebnosti, jak ji chápe zákon 108/2006 Sb., ale na ryze komerčním základě.

Informace o registrovaných poskytovatelích sociálních služeb, se kterými Zlínský kraj dlouhodobě spolupracuje, jsou součástí interaktivního Katalogu sociálních služeb Zlínského kraje <http://www.socialnisluzbyzk.cz/>. V tomto katalogu si můžete najít a zjistit informace o jednotlivých poskytovatelích a jejich službách a obrátit se na ně s případnými dotazy. I tyto poskytovatelé však jsou, s výjimkou několika málo organizací zřízených přímo Zlínským krajem, soukromé společnosti, které Zlínský kraj pouze může podpořit z veřejných prostředků, pokud sociální služby, které poskytují se shodují se záměry Zlínského kraje zapracovanými do jeho střednědobé strategie. Údaje, které Vás zajímají, např. počty odmítnutých žadatelů, si můžete vyžádat přímo od těchto poskytovatelů.

Pokud se týká Vámi zmiňované současné a budoucí potřeby umístění v domovech pro seniory či obdobných zařízeních, Vaším partnerem může být obec, která v rámci svého komunitního plánování vydefinuje potřebu takového zařízení na svém území a má pro jeho stavbu i potřebné pozemky. Doporučujeme s dotazy tohoto typu, obracet se nikoliv na kraj, ale přímo na jednotlivé obce, které jako jediné mají možnost Vám relevantní informace poskytnout.

S pozdravem

Mgr. Jana Chovancová
Vedoucí odboru